

В постели можно выкурить свою «последнюю» сигарету

12.01.2015

По статистике каждый пятый пожар происходит из-за неосторожного обращения с огнем при курении. Курильщики, особенно в нетрезвом состоянии, халатно относятся к пожарной безопасности, поэтому курение в квартире, в доме, в собственной постели рано или поздно приводит к печальным последствиям. За истекший период нового 2015 года в Зеленоградском округе произошло 5 пожаров и 47 загораний. Курение граждан в постели в состоянии сильного алкогольного опьянения спровоцировало 3 пожара из 5-ти. В двух пожарах, произошедших вследствие неосторожного обращения с огнем 2-го и 03-го января, пострадало 4 человека.

Сотрудники МЧС напоминают:

В случае возникновения пожара звоните:

- с городского телефона: 01 или 101

- с сотового телефона: 112 далее 1 или 101

- телефон доверия МЧС: 8 (495) 637-22-22

mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России

Пресс-служба Управления по Зеленоградскому АО

ГУ МЧС России по г. Москве



